Отчетно-выборная конференция Профсоюза работников СФУ

Дата события: 18 апреля 2014 г., 14:00

Место проведения: пр. Свободный, 79, корп. 5 (библиотека), ауд. Б1-01

18 апреля 2014 года состоится ІІ отчетно-выборная конференция первичной профсоюзной организации работников (ППОР) СФУ, на которой будут рассмотрены следующие вопросы:

- отчет о работе профсоюзного комитета за период с апреля 2009 года по апрель 2014 года;
- отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии ППОР СФУ;
- о выборах председателя ППОР СФУ;
- о выборах комитета ППОР СФУ;
- о выборах контрольно-ревизионной комиссии ППОР СФУ;
- о выборах делегатов на V краевую отчетно-выборную конференцию Профсоюза;
- о делегировании представителей в краевой комитет Профсоюза работников образования и науки;
- о кандидатуре на должность председателя Красноярской краевой организации Профсоюза работников образования и науки.

Начало регистрации делегатов в 13:30.

• <u>Постановление профсоюзного комитета ППОР СФУ</u> (.pdf, 80 KБ)

Первичная профсоюзная организация работников СФУ, 7 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/13547